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Model No. : WF227

RECHARGEABLE SEARCH LIGHT

Інструкція з експлуатації

Модель: WF227

Пошуковий перезарядний ліхтар

• 10W high power LED and dual color SMD
• Multifunctional - lighting and power supply
• 7 lighting modes
• Ultra-high illumination - up to 1000Lm & 400m beam distance 
• Adjustable handle with two positions
• Convenient hook and screw hole for carrying and holding

Main Features

Product Details

Thank you for choosing this Westinghouse product. Please read the 
following instructions and keep them for future reference. This 
instruction manual contains important information on safe operation 
and use. To ensure long life and performance reliability , please operate 
and maintain as per the instructions in this sheet. 

1. Short press button 1 (front button) to toggle through the lighting modes 
   of front light from High, Low and Flashing. 
   Short press button 2 (back button) to toggle through the light modes of 
   side light from White High, White Low, Red and Red Flashing.
2. Press and hold the button for 2 seconds to turn o the light under any mode.
3. Press and hold button 3 and twist the handle to adjust the holding position.

7 Lighting Modes

Charging the Portable Devices
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Specifications

For Your Safety How to Use  Package Includes

• Do not expose to fire. 
• Do not use this product in high temperatures. 
• Keep this product in a dry place while charging.
• Keep this product away from water and other liquids.
• This product should be recharged immediately when the light starts to dim.
• Disconnect the product from its’ charging port once fully charged. Close 
   the cover on the input port properly. 
• If the rechargeable flashlight is not used on a regular basis, recharge this 
   product once every six months to preserve battery life.
• Do not look directly into the light. This can damage your eyes. 
• This is not a toy. This product should be used only under adult supervision.

CAUTIONS

∗The limited warranty term is one year beginning on the date of invoice.

ONE YEAR LIMITED WARRANTY∗
If you have any problems with the product, contact your local distributor 
or Westinghouse Batteries.

Email us at: support@westinghousebattery.com

     and WESTINGHOUSE are trademarks of Westinghouse Electric 
Corporation. Used under license by Camelion Battery Co., Ltd. 
All Rights Reserved.

For more information contact Westinghouse Batteries.
www.westinghousebattery.com

Made in China
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Power Source               3.7V, 3000mAh Lithium Battery Pack (built-in)

Light Source         10W LED + 35X SMD

Input                             5V        1.5A Max

Output                          5V        1A

Front LED White High: 1000 Lm / Front LED White Low: 340 Lm / 
Side SMD White High: 170 Lm / Side SMD White Low: 50 Lm

Charging Time              5.5hrs (Approx.)

Beam Distance          400m

Correlated Color 
Temperature (CCT)

Dimensions                   175 x 105 x 121 mm / 6.89 x 4.13 x 4.76 inches

Net Weight               362±10 g / 0.80±0.02 lb

Run Time 
Front LED White High: 2 hrs / Front LED White Low: 3.5 hrs / 
Side SMD White High: 7.5 hrs / Side SMD White Low: 9 hrs

6500K-8500K

Back Button 

USB A Output 

Micro USB Input 

Battery Level Indicator Front Button 

Front LED White High 

Side SMD 
White High

Side SMD 
White Low

Side SMD 
Red 

Side SMD 
Red Flashing 

Front LED White Low Front LED White Flashing

USB-A 
Output 

Charging the Light

LED Status   Power Indication

95~100%

75~95%

50~75%

25~50%

0~25%

Input 

Micro USB

USB

DC5V
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• Rechargeable Search Light
• USB Cable
• Dual Carabiner 
• Instruction Manual

• Високопотужний світлодіод 10Вт і двокольоровий SMD
• Багатофункціональність - освітлення та живлення
• 7 режимів освітлення
• Потужне освітлення - до 1000 лм і відстань променя 400 м
• Регульована ручка з двома положеннями
• Зручний гачок і отвір для гвинта для перенесення та утримання

Основні характерстики

Деталі ліхтаря

Дякуємо, що вибрали цей продукт Westinghouse . Прочитайте наведені нижче 
інструкції та збережіть їх для використання в майбутньому . Ця інструкція 
містить важливу інформацію щодо безпечної роботи та використання.  
Щоб забезпечити тривалий термін служби та надійність роботи,
використовуйте та обслуговуйте згідно з інструкціями, наведеними 
в цьому аркуші.

1. Коротко натисніть кнопку 1 (передня кнопка), щоб перемикати режими  
освітлення переднього світла з потужного, малого та миготливого.
clignotant et éteint. 

    Коротко натисніть кнопку 2 (кнопка «Задня»), щоб перемикатися між режимами
    бічного світла: Білий потужний, Білий малий, Червоний і Червоний миготливий.

2. Натисніть і утримуйте кнопку протягом 2 секунд, щоб вимкнути світло 
    в будь-якому режимі.
3. Натисніть і утримуйте кнопку 3 і поверніть ручку, щоб відрегулювати 
   необхідне положення ліхтаря.

 7 режимів освітлення

Зарядка портативних пристроїв
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Специфікація

Для вашої безпеки Як використовувати Комплектація

• Не піддавайте впливу вогню.
• Не використовуйте цей продукт при високих температурах.
• Зберігайте цей продукт у сухому місці під час заряджання.
• Тримайте цей виріб подалі від води та інших рідин.
• Цей продукт слід заряджати негайно, коли світло починає тьмяніти.

• Після повної зарядки від'єднайте виріб від зарядного порту. 
   Правильно закрийте кришку вхідного порту.
• Якщо акумуляторний ліхтарик не використовується регулярно, заряджайте 
   цей продукт раз на шість місяців, щоб продовжити термін служби батареї.
• Не дивіться прямо на світло. Це може пошкодити очі.
• Це не іграшка. Цей продукт слід використовувати лише під наглядом дорослих.

Вимоги з техніки безпеки

*Термін обмеженої гарантії становить один рік, починаючи з дати виставлення рахунку.

ОДИН РІК ОБМЕЖЕНОЇ ГАРАНТІЇ*
Якщо у вас виникли проблеми з продуктом, зверніться до місцевого дистриб'ютора 
або компанії Westinghouse Batteries.

Пишіть нам на адресу: support@westinghousebattery.com

     і WESTINGHOUSE є товарними знаками Westinghouse Electric Corporation. 

Використовується за ліцензією Camelion Battery Co., Ltd. Усі права захищено.

Для отримання додаткової інформації зверніться до 

Westinghouse Batteries.www.westinghousebattery.com

Вироблено в Китаї
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Джерело живлення              3,7 В, літієва батарея 3000 мАгод (вбудована)

Джерело світла                    10Вт LED + 35х SMD

Вхід                                     5В        1.5A Max

Вихід                                   5В        1A

Передній LED потужний: 1000 лм / LED малий: 340 лм / 
Бічний SMD потужний: 170 лм / SMD малий: 50 лм

Час зарядки                        5.5 годин (приблизно)

Відстань променю             400 м

Корельована колірна
температура (CCT)

Розміри                               175 x 105 x 121 мм / 6.89 x 4.13 x 4.76 дюймівs

Вага нетто              362±10 г / 0.80±0.02 фунта

Час роботи 
(години) 

Світловий потік   

   Передній LED потужний: 2 / LED малий: 3.5 / 
   Бічний SMD потужний: 7.5 / SMD малий: 9 

    6500K-8500K

Задня кнопка 

Вихід USB A

Вхід Micro USB 

Індикатор рівня
заряду батареї

Передня кнопка

Передній LED потужний

Бічний SMD 
білий потужний

Бічний SMD 
білий малий

Бічний SMD
червоний

Бічний SMD 
червоний блимаючий

Передній LED малий Передній LED блимаючий

Зарядка ліхтаря

LED статус Індикація потужності

95~100%

75~95%

50~75%

25~50%

0~25%

Вхід

Micro USB Вихід
USB-A

USB

DC5V
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• Пошуковий перезарядний ліхтар
• Кабель USB
• Подвійний карабін
• Інструкція з експлуатації

Lumen Output

∗ Portable Devices are not included.

∗ Портативні пристрої не включені 

ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН
Найменування товару                      Ліхтар WF 227 

Дата продажу товару  _______________________

Продавець (підпис, печатка)  _________________

*Гарантійний термін експлуатації 12 місяців. Гарантійні зобов'язання поширюються на товар 
за виключенням таких випадків:
- ліхтар пошкоджено або він має ознаки зовнішнього впливу;
- порушення покупцем (споживачем) правил експлуатації або зберігання виробу;
- - відсутній чек торговельної організації, що продала продукцію;
- - упаковка відсутня або її стан не дозволяє безпечно транспортувати виріб.
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